



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORINARĂ
din data de 31.08.2017 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 274/29.08.2017.
Sunt prezenți 13 consilieri locali, primarul și secretarul orașului.

Lipsește dna viceprimar Bivol Ligia aflată în concediu de odihnă și dl Popa Adrian plecat din localitate cu probleme de serviciu.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

Se fac propuneri pentru președintele de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni.

Dl. Stoian Gheorghe îl propune pe dnul Hublea Valeriu.

Nu se mai fac alte propuneri.

Se supune la vot propunerea și se aprobă în unanimitate.

Este ales președinte de ședință pe următoarele 3 luni dl. Hublea Valeriu.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind individualizarea unor imobile înscrise în inventarul domeniului public al orașului Fundulea, în scopul realizării operațiunilor de publicitate imobiliară ; Initiator: Primar
2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea, în vederea demolării, a mijlocului fix " bazin de apă", aflat în stare avansată de degradare ce aparține domeniului public al orașului Fundulea; Initiator: Primar
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Fundulea în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea Proiect de hotărâre Initiator: Primar
4. Proiect de hotărâre privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Fundulea în comisia de evaluare și asigurare a calitatii în cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea ; Initiator: Primar
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Initiator: Primar
6. Diverse

Dl. Primar solicită completarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre, și anume –Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru obiectivul " Extindere și reabilitare clădire vestiare teren sport "și Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier ca reprezentant al Consiliului Local Fundulea în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Ecoaqua S.A. Călărași .

Toate proiectele sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei și de avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă în unanimitate, astfel că punctul " Diverse " devine punctul opt pe noua ordine de zi.

Se dă citire punctului unu- Proiect de hotărâre privind individualizarea unor imobile înscrise în inventarul domeniului public al orașului Fundulea, în scopul realizării operațiunilor de publicitate imobiliară ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi- Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea, în vederea demolării, a mijlocului fix " bazin de apă", aflat în stare avansată de degradare ce aparține domeniului public al orașului Fundulea; Initiator: Primar

Se fac propuneri pentru reprezentanții care să facă parte din comisia de evaluare a materialelor rezultate din demolarea bazinului.

Dl. Tănase Radu îl propune pe dl. Zainea Ionel iar dl. Zainea Ionel îl propune pe dl. Năstase Petre.

Nu mai sunt alte propuneri.

= pagina 2 (doi) =

Se supun la vot cele două propuneri și se aprobă cu o singură abținere (dl. Drăgan Alexandru).

Se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei - Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Fundulea în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea Proiect de hotărâre; Initiator: Primar

Dl. consilier Stoian Gheorghe propune ca din consiliul de administrație să facă parte d-na Beudean Anișoara iar dl. Hublea Valeriu propune ca din consiliul de administrație să facă parte dnii consilieri Drăgan Alexandru și Beudean Anișoara.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile privind pe cei doi consilieri (Drăgan Alexandru și Beudean Anișoara) și se aprobă cu o singură abținere (dl. Drăgan Alexandru).

Se dă citire punctului patru-Proiect de hotărâre privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Fundulea în comisia de evaluare și asigurare a calitatii în cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea ; Initiator: Primar

Dl. Militaru George o propune pe d-na Beudean Anișoara.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului cinci - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șase- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru obiectivul " Extindere și reabilitare clădire vestiare teren sport "; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șapte- Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier ca reprezentant al Consiliului Local Fundulea în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Ecoaqua S.A. Călărași "; Initiator: Primar

Se fac două propuneri :dl. Militaru George îl propune pe dl. Vasile Alexandru iar dl. Tănase Radu îl propune pe dl. Zainea Ionel . Se supune la vot prima propunere și se înregistrează șapte voturi favorabile și șase abțineri (Tănase Radu, Beudean Anișoara, Constantin Marius, Hublea Valeriu, Zainea Ionel, Brătoi Costel-George). Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu majoritatea celor prezenți.

Se trece la punctul opt- " Diverse "

Se dă citire adresei formulată de S.C. PROFI ROM FOOD S.R.L. înregistrată la Primăria orașului Fundulea sub nr. 4580/29.06.2017 prin care solicită închirierea unei suprafețe de 300 m.p. din clădirea pieței pe o perioadă de 15 ani.

Toți membrii consiliului local sunt de acord să se păstreze destinația de piață agroalimentară pentru întreaga suprafață a pieței și drept urmare nu este cazul să se demareze procedurile pentru închiriere.

Dl. consilier Ilie Alexandru adresează d-lui Primar întrebări referitoare la stadiul în care se află desfășurarea activităților de capturare a câinilor fără stăpân .

Dl. Primar oferă răspunsuri în sensul că a primit informații de la asociația de protecție a animalelor , căreia i s-a încredințat această activitate , că săptămâna viitoare , în ziua de luni , vor fi obținute autorizațiile necesare iar în ziua de marți vor începe capturarea câinilor fără stăpân de pe raza orașului Fundulea

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ

Valeriu HUBLEA



SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI